ИНФОРМАТИКА
11 класс

Вариант № 2

При выполнении заданий в бланке ответов А под номером и задания поставьте знак «×» в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.

Задания типа А с выбором ответа

А1 Не производя расчеты, выберите файл, имеющий  наибольший информационный объем.
1) 1 страницу текста; 

2) черно-белый рисунок 100 х 100; 

3) аудиоклип длительностью 1 мин; 

4) видеоклип длительностью 1 мин. 

А2 При прослушивании аудиодиска человек воспринимает информацию посредством: 

1) звуковых волн;
2) световых импульсов;
3) видеосигналов;
4) электромагнитных волн.
А3 Качественное изменение способов обработки, передачи и хранения информации и количественное увеличение объема информации называют:

1) информационной революцией;
2) информационной культурой;
3) культурной революцией;
4) информационной войной.
А4 При записи графического изображения в формате JPEG в большей степени нарушается свойство информации…:
1) понятность;
2) достоверность;
3) актуальность;
4) полнота.
А5 В процессе передачи информации музыкального  произведения от композитора к исполнителю носителем информации является…
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содержание произведения;
2) последовательность нот;
3) нотный альбом;
4) последовательность музыкальных тем.
А6 Определите значение переменной A после выполнения фрагмента алгоритма:

1) 25;

2) 32;

3) 33;

4) 19.

А7 Исполнитель Черепашка перемещается на экране компьютера, оставляя след в виде линии. У исполнителя существуют две команды:

Вперед n, вызывающая передвижение Черепашки на n шагов в направлении движения.

Направо m, вызывающая изменение направления движения на m градусов по часовой стрелке.

(Вместо  n  и  m  должны стоять целые числа). Запись: Повтори 5 [Команда1 Команда2] означает, что последовательность команд в квадратных скобках повторится 5 раз.

Какое число необходимо записать вместо n в следующем алгоритме:

Повтори 8 [Вперед 40 Направо n],

чтобы на экране появился правильный восьмиугольник?

1) 72;

2) 60;

3) 90;

4) 45.

А8 Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех аргументов: X, Y, Z. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F:

	X
	Y
	Z
	F

	0
	1
	0
	0

	0
	1
	1
	0

	1
	1
	0
	1


Какое выражение соответствует F?

1) ¬X \/ Y \/ ¬Z;

2) X /\ Y /\ ¬Z;

3) ¬X /\ Y /\ Z;

4) ¬X \/ ¬Y \/ Z.

А9 Значения двух массивов A[1..80] и B[1..80] задаются с помощью фрагмента программы:

	Бейсик
	Паскаль
	Алгоритмический

	FOR n=1 TO 80

A(n)=n-10

NEXT n

FOR n=1 TO 80

B(n)=A(n)*n 

NEXT n
	for n:=1 to 80 do

A[n]:=n-10;

for n:=1 to 80 do

B[n]:=A[n]*n
	нц для n от 1 до 80

A[n]=n-10

Кц

нц для n от 1 до 80

B[n]=A[n]*n

кц


Сколько элементов массива B будут иметь положительные значения?

1) 10;

2) 70;

3) 71;

4) 80.

А10 Для какого слова истинно высказывание:

Первая буква слова согласная –> (Вторая буква слова согласная /\ Последняя буква слова гласная) ?

1) ПРИОРИТЕТ;

2) КЕРНИНГ;

3) КОЛОНКА;

4) ГРАДАЦИЯ.

А11 В какой записи чисел есть ошибка?

1) 53126;

2) 30124;

3) 1435;

4) 84318.

Задания типа B с ответом в краткой форме

Ответы заданий запишите бланк ответов рядом с номером задания (В1–В3), начиная с первой клеточки. Ответ необходимо давать в виде слова, последовательности букв или цифр без пробелов и знаков препинания. Каждую букву или цифру пишите в отдельной клеточке.
В1 A, B, C – целые числа, для которых истинно высказывание

 ¬ (A=B) /\ ((B<A) -> (2C>A)) /\ ((A<B) -> (A>2C))

Чему равно A, если C = 10, B = 22?

В2 Определите пропускную способность (в байтах в секунду) 32-разрядной шины при тактовой частоте 500 МГц. 

В3 Вычислите сумму чисел Х и Y при Х=8D16, Y= 62 8. 

Результат представьте в двоичной системе счисления.










































